



宁波日报

2016年10月 2 日 星期日
农历丙申年九月初二 初八寒露

NINGBO DAILY



我市隆重举行国庆升国旗仪式 唐一军余红艺等参加

本报讯 (记者吴向正 通讯员刘鹏程)国旗飘扬,歌声嘹亮。昨日,我们在市行政中心南广场隆重举行升国旗仪式,庆祝中华人民共和国67周年华诞。省委常委、市委书记、代市长唐一军,市委副书记余红艺,市委常委、秘书长王剑波,市委常委、常务副市长陈奕君,市委常委、宣传部部长万亚伟,市人大常委会副主任王建康,副市长王剑侯,市政协副主席陈安平等参加。

昨日早晨,阳光灿烂。市行政中心南广场,鲜花绿草装点,洋溢着祥和、喜庆的节日气氛。在广场南侧,花草丛中镶嵌着的四个红色大字——“祖国万岁”显得格外醒目。

一大早,中小学生代表、机关干部代表、公检法干警代表、企业职工代表、青年代表、社区群众代表、机关幼儿园儿童代表、城管干部代表、部队官兵代表等,来到广场上整齐地排好队。许多市民通过本报报道等途径得知相关消息后,怀着激动的心情,自发地来到广场观看升旗仪式,其中有银发夫妻,也有年轻情侣。不少年轻的父母带着孩子一道前来,一边走,一边给孩子讲述新中国发



升国旗仪式现场。

(周建平 摄)

展的历史和成就。许多摄影爱好者起了个大早,各自选好了拍摄点。群众有秩序地聚集在观礼区域,许多人挥舞着小国旗,等待着升旗仪式的开始。

8时,一队英姿飒爽的武警战

士迈着正步,护卫着国旗,走向升旗台。接着,雄壮的《义勇军进行曲》响起,鲜艳的五星红旗伴着旭日冉冉升起,在高高的旗杆上迎风招展……社会各界人士深情凝视着国旗,一起高唱国歌。

升旗仪式结束后,很多人在国旗前合影留念,表达对伟大祖国的美好祝愿。

市有关部门负责人、社会各界代表和群众等2000余人参加了升旗仪式。



别样黄金周

古城汉服风

昨天上午,一群身着汉服的外国游客行走在江北慈城冯俞宅前的小巷间。当天,25位在甬外籍人士参加由慈城镇政府、慈城古县城开发建设有限公司组织的“老外穿汉服游慈城”活动,感受慈城古县城的千年文化底蕴。

(严龙 吴红波 摄)



邂逅嘉年华

▲昨天下午,在象山影视城民国街,一场精彩的演艺快闪正在上演。当天,象山影视城第八届影视嘉年华启幕。(徐能 张陆沁 摄)



国旗在心中

▲昨天上午,江东百丈街道划船社区在荷花庄公园举行升国旗仪式,庆祝新中国67周年华诞。

(丁安 闻蕾 摄)

高速公路通行压力骤增

昨创近三年免费通行单日车流量之最

本报讯 (记者张燕 通讯员褚惠强 苏海华)昨天是国庆长假第一天,宁波境内高速公路创下免费通行单日车流量近三年之最。

从前天晚间开始,宁波境内的甬台温高速及复线、甬金高速、杭甬高速、杭州湾大桥连接线、绕城高速等高速公路车流量攀升。昨天,各路段的车流量是平时的3至4倍,其中台州、象山、舟山、金华方向在高峰时段均发生拥堵。车流高峰出现在上午9时到12时,中午以后基本通行正常。

昨天是免费通行首日,多方面原因导致高速公路车流量创纪录。首先,国庆黄金周与上次春节黄金周相隔近九个月,不少市民等着长假远行,10月1日自然成为长途自驾出行的集中日;其次,长假第一天,天气适宜出行;再次,今年中秋节受台风影响不能出行,一些市民已经“憋得慌”。

昨天,不少路段出现了拥堵或通行缓慢。象山方向,上午9时左右,象山港大桥连接线往象

山方向因车流量较大,朝阳往象山方向云龙互通匝道车辆排队缓行,姜山北往云龙方向及云龙往象山方向拥堵,直到10时半左右才恢复通行。

舟山方向,上午9时40分开始,由于车流量大,绕城高速东段蛟川枢纽匝道及后方主线、沙河往蛟川方向及临江往蛟川方向均发生拥堵,但主线两条车道尚能通行。至16时半,往舟山方向的蛟川枢纽两个匝道才基本恢复通行。

上午8时20分,甬金高速宁波段往金华方向K39处发生多车追尾事故,当时车流量较大,导致后方缓慢通行7公里。8时半,因车流量大,往金华方向的洞桥、溪口东、溪口西进口关闭,11时40分封闭解除。

杭州湾跨海大桥因受大流量影响,部分路段短暂出现缓慢通行情况。

预计今天外出车辆仍不少。市公路局应急指挥中心提醒,往台州方向甬台温高速姜山北互通至宁海北这段,往舟山方向绕城高速蛟川枢纽匝道,往象山方向象山港大桥方向等,极易发生拥堵缓行,请车主尽量错峰出行。

单日到发超17万人次 铁路宁波站客流量创新高



(徐文杰 徐建峰 摄)

假期首日水上客流激增

本报讯 (记者俞永均 通讯员海莎 张北杨)国庆假期首日,我市水上客运迎来出行高峰,各大主要水上客运航线、水上旅游景点客流量激增。宁波海事局增派执法人员强化客运站点现场监管,保障安全。

据宁波海事局提供的数据,10月1日,郭巨至舟山桃花岛、

六横航线共运送旅客3000人次,车辆1200台次;大榭白峰至舟山鸭蛋山航线运送旅客1700人次,车辆400台次。两条航线客流量为平时的2至3倍。水上景点方面,东钱湖昨日接待游客3000人次,接近平日客流的20倍,宁海白溪水库接待游客1500人次,为平日客流的5至7倍。

人民币“入篮”昨日生效

□被认定为可自由使用货币
□将与美元、欧元、日元和英镑一道构成SDR货币篮子,权重列第三位

据新华社华盛顿9月30日电 国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德9月30日宣布,纳入人民币的全新特别提款权(SDR)货币篮子将于10月1日生效,人民币“入篮”具有历史里程碑意义。

拉加德当天在新闻发布会上说,自10月1日起,人民币被认定为可自由使用货币。届时,人民币将与美元、欧元、日元和英镑一道构成SDR货币篮子。

拉加德说,人民币纳入SDR货币篮子对于SDR、IMF、中国以及国际货币体系都具有历史性的里程碑意义。人民币“入篮”让SDR的构成更全面地反映当今世界货币和全球经济,意味着IMF以及其他机构将在金融业务

中使用人民币。拉加德说,人民币“入篮”是中国经济融入世界货币和金融体系的重要一步,体现了中国在货币系统、汇率体系以及金融系统推进改革的成就,是对中国推进金融市场开放以及金融市场体系完善的认可。

SDR是IMF于1969年创设的一种国际储备资产,用以弥补成员国官方储备不足。IMF每隔五年对货币篮子进行一次评估。在去年11月完成的评估中,IMF决定今年10月1日正式将人民币纳入SDR货币篮子。货币篮子中五种货币的权重分别调整为:美元占41.73%,欧元占30.93%,人民币占10.92%,日元占8.33%,英镑占8.09%。

长假首日景区游、乡间游火爆 旅游销售额近2亿元

昨天,全市各地的乡村旅游活动丰富多彩,让游客流连忘返。奉化溪口举办民国风情秀活动,滕头金秋旅游节推出的文化艺术院、3D打印创客体验馆、生态膝头和滕头奇石馆让游客大开眼界。宁海金葵花节让众多游客体验干花制

作、花果采摘、一米菜园等活动;前童豆腐节吸引了3000多人品尝当地特色的豆制品。九龙湖皮划艇比赛让喜欢运动的游客大呼过瘾,现场火爆。象山松兰山旅游度假区举办沙滩狂欢节,大批来自上海、杭州和宁波本地的游客在沙滩上参